



ОБЩИНА ГУРКОВО

ОТЧЕТ ОБЩИНСКИ ПЛАН ЗА МЛАДЕЖТА 2023 г.

Годишният план за младежта за 2023 г. е приет с Решение № 488 по Протокол № 39 от 27.01.2023 г. на заседание на Общински съвет Гурково, в изпълнение на чл. 15, ал. 4 от Закона за младежта и Националната стратегия за младежта 2021-2030 г.

Планът за 2023 г. бе структуриран на базата на шест приоритета:

1. Насърчаване на икономическата активност и кариерно развитие на младите хора;
2. Подпомагане развитието на талантите, творческите умения и възможности за развитие;
3. Повишаване на физическата активност и насърчаване на здравословен начин на живот;
4. Развитие на младежкото доброволчество;
5. Повишаване на гражданската активност;
6. Повишаване ролята на младите хора в превенцията на престъпността.

Поставените приоритети, придружени със съответните специфични цели и дейности са реализирани в изпълнение на идеята за подобряване качеството на живот на младите хора .

Предвидените годишни дейности в отчетения период са насочени към младежките общности на Община Гурково, организирани във формални и неформални структури на местно ниво, на възраст 15-29 години.

Отчетът за изпълнението на Годишния план за младежта за 2023 г. следва приоритетните области, записани в него.

Дейности	Индикатор и за изпълнение	Програми, инициативи и кампании	Постигнати резултати, съгласно дефинирани индикатори	Финансиране	Отговорна институция / организация
I. Участие на младите хора в обществения живот на общината					
Отбелязване на младежките инициативи свързани с отбелязването на: 3 март – Национален празник, 9 май-Ден на Европа, 08.11- Европейски ден на младежта и др.	Бр. обхванати млади хора	Организиране на прояви свързани с международните празници – конкурси за рисунка, подреждане на пъзели, изложби викторини и др.	80	Средства заложи в културния и спортния календар на община Гурково	Община Гурково Училища Читалища
Стимулиране и подпомагане участието на млади хора в общински, регионални, национални, международни прояви, конкурси, фестивали и други мероприятия	Бр. обхванати млади хора	Участия в олимпиади и литературни конкурси	10	От бюджета на община Гурково	СУ"Хр. Смирненски" Община Гурково
Включване в инициативата „Да почистим България заедно”. Почистване на ключови места в община Гурково.	Бр. обхванати млади хора	Включване на младите хора в доброволчески инициативи	50	От бюджета на община Гурково	Община Гурково Училища Читалища

II. Спорт и организиране свободното време					
Създаване на условия за системни спортни занимания на деца и младежи в свободното време.	Бр. обхванати млади хора	Наличие на спортни терени и площадки в населените места за провеждане на тренировки, турнири и спортни игри	320	Средства от бюджета на община Гурково	Община Гурково СУ "Хр. Смирнески"
Стимулиране на детския и младежки спорт.	Бр. обхванати младежи/ турнири, участия	Спортни клубове – футбол, самбо и др. Училищни отбори по волейбол и футбол;	60	Средства от бюджета на община Гурково	НЧ - Гурково Директори на у-ща Учители по физическо възпитание Община Гурково
III. Обучения и осигуряване на заетост					
Насърчаване професионалното ориентиране на младежите.	Бр. обхванати млади хора	Провеждане на срещи с работодатели и ученици във връзка с професионалното ориентиране на младежите	32	Общински и училищен бюджет	Директори на училища БТ Община Гурково
Актуална и достъпна	Бр.	Обяви и съобщения,			Общинска

информация, насочена към широк кръг интереси и потребности.	обхванати млади хора	Сайт на община Гурково, рубрики и новини в регионални вестници	500	Общинско финансиране	администрация Читалища БТ - Гурково
Подпомагане дейността на читалищата, като културно-информационни центрове.	Бр. обхванати млади хора	Представяне на свободен достъп до информация и съвременни услуги в обществените библиотеки, неформално образование чрез клубове и групи по интереси, провеждане на срещи-разговори с подрастващите по различни теми, подпомагане развитието на читалищата, разработване и участие в проекти.	100 Художестве на самодейност	Общински бюджет, Държавен бюджет	Общинска администрация Читалища

Изготвил:

Ивелина Тенева

Мл. Експерт „Социални младежки и спортни дейности“